

谁把一岁男孩丢在路边花园

晨练市民发现后忙报警,目前已安置在市儿童福利院



小男孩站立困难。本报通讯员 提供

本报泰安11月14日讯(记者邢志彬 通讯员任传宝)14日早,两位晨练的市民在普照寺路普照桥南的小花园里发现一个被丢弃的小男孩。派出所民警带孩子到儿童医院检查,现在孩子已经送到市儿童福利院。

最早发现孩子的是两个晨练的女市民。早上6点多,她们到小花园的公共健身器材处晨

练,看到花园里有个浅色的被子包着个小男孩。男孩戴着蓝色帽子,看起来一岁多点。这位女市民怕他冷,又给他盖了盖被子,男孩翻了个身开始哭起来,他身边有个长方形迷彩包。

围观的人越来越多,一位男市民把孩子抱起来,并报了警。岱宗坊派出所民警把孩子接到派出所。迷彩包里只有一些衣物和一个奶瓶,没有字

条之类的东西。女民警在办公室哄他玩,他很快不哭了。9点30分左右民警带他去儿童医院体检,初步检查结果是“外表没有问题,站立有问题”。

10点左右,派出所民警把他送到市儿童福利院,福利院工作人员凭经验判断,男孩可能有脑瘫,但还要去医院做全面检查才能确定。

(奖励线索提供人 公先生50元)

女孩QQ空间要求职 引来色狼险失身

本报泰安11月14日(记者侯峰 通讯员魏景峰)泰城一男子从QQ空间看到女子发布求职信息,以找工作为名把女子骗出来吃饭,灌醉后想强奸她,被抓获。近日,男子被泰山区人民检察院提起公诉,被法院判处有期徒刑三年,缓刑五年。

张鹏(化名)技校毕业后终日无所事事,今年6月份,他通过手机QQ的搜索功能,搜索到了附近小雨。进入小雨空间后,发现小雨长得很漂亮,张鹏动了歪脑筋。看见空间里有小雨要找工作的信息后,张鹏以给小雨找工作为由加小雨为好友,二人开始了聊天。

聊天时,张鹏说他认识很多朋友,可以给小雨找工作,小雨信以为真。接着,张鹏说二人离得很近,QQ距离显示仅600米,张鹏提出当天带小雨去找工作。小雨犹豫了一下答应了。

见面后,张鹏陪着小雨去了附近两个工厂找工作,张鹏并不认识工厂的人,小雨也没

找到工作。回来后已经下午六点多,张鹏提出请小雨吃饭,于是二人来到一个小饭店,张鹏喝了四瓶啤酒,不会喝酒的小雨被张鹏劝着喝了两瓶啤酒醉了。

张鹏看小雨站不稳,便提出给小雨找个宾馆休息下,小雨以为是自己住宾馆就同意了。在附近找了一家宾馆后,张鹏把小雨送到房间。张鹏并没有离开房间,此时的张鹏终于暴露了本面目,把小雨推倒到床上想强奸小雨,小雨吓了一跳,酒也醒了一半,强烈反抗。张鹏狠狠扇了小雨几巴掌,随即血从小雨的鼻子、嘴角处流出来。小雨借着去洗手间清洗血迹时偷偷用手机报了警。

小雨从洗手间回来后,为了稳住张鹏,小雨便找话题聊天。过了一会,在张鹏又想强奸小雨,被正好赶来的民警抓获。

由于张鹏系强奸未遂并且事后取得了小雨的谅解,泰山区法院遂作出上述判决。

货车冲出高速路翻下深沟

货物散落一地,两人被困驾驶室

本报泰安11月14日讯(记者王伟强 通讯员时泉)13日,一辆配货大货车翻入G2高速路旁10多米深的沟中,大量货物散落四周,两名人员被困在驾驶室中。消防官兵赶到后,将人救出。

13日早上6点56分,泰安市公安消防支队新泰中队接到市局指挥中心命令,G2高速535公里临沂方向发生一起车辆侧翻事故,有人员被困,急需救援。新泰中队立即出动赶往事故现场实施救援。

消防官兵到场后,发现在高速路下大约10米多深的沟内,一辆10米多长的物流配货车侧翻在地,大量酱油、醋、机油等货物散落周围。驾驶室严重变形,有两名人员被困,货车油箱由于刮碰已经损坏漏油,情况万分危急。根据现场情况,中队指挥员首先命令两名战士



消防官兵正在紧张救援。本报通讯员 摄

利用液压扩张器对驾驶室车门进行扩张,车门成功打开后,试着将司机救出。后来发现司机身上被卡在驾驶室与方向盘之间,消防官兵利用液压剪扩器对司机被卡住部位扩张,司机成功救出。随后,消防官兵又立即对另一名被困人员实施营

救,由于人被困在后排驾驶座上,无法动弹。消防官兵从驾驶室位置利用液压剪等破拆工具,清理被困人员周围的障碍物,将第二名被困人员救出迅速送往医院救治。

目前,事故原因正在进一步调查之中。

老人喝下农药躺山路 医生散步正好碰上

本报泰安11月14日讯(见习记者路伟 通讯员孙国锋)一位66岁的潍坊老人独自爬泰山,下山后喝农药自杀,躺在红门宫后的盘道上。解放军第八十八医院的医生散步时发现后,立即对其进行了急救。

13日下午6点30分左右,解放军第八十八医院急诊科吕丹主任和其他几名医生上泰山散步,经过红门宫后面的盘道时发现一名老年男子躺在台阶上。“当时听他在打呼噜,有人以为他喝酒后睡着了。”吕丹说,几名医生上前叫他,但是没有回应。

此时,吕丹闻到老人身上有浓浓的农药味,经过检查发现,老人痰多,呼吸急促。医生们有的忙急救,有的拨打了医院急救中心的电话。随后,救护车将老人拉到医院进行抢救。

“当时这位病人情况非常紧急,属于有机农药中毒,到医院后我们立即给他洗胃。”吕丹说,

幸亏发现并抢救及时,目前老人已经脱离危险期,但仍须在医院接受观察和进一步治疗。中午12点左右,记者在解放军第八十八医院急诊科看到,老人还插着呼吸机,仍处于昏迷状态。老人的两个儿子坐在急诊科门外,眉头紧锁。

医院在抢救病人的同时还拨打了110报警,据了解,老人今年66岁,潍坊临朐人。民警通过老人的身份证联系到老人户籍所在地派出所,并最终通过其户籍地派出所联系上其家人。接到电话后,老人两个儿子连夜赶到泰安。

据老人儿子介绍,老人是12日离家,说要来爬泰山。“我们不和父母一起住,他出来旅游只有我母亲知道。我们也是村委打电话后才知道我父亲出事了。我们也打听过,他是下山后喝药的。”老人的儿子说,他们家里挺和睦,前几年老人曾说过不想活了,他们认为老人可能患有抑郁症。